
ПРОТОКОЛ № З 
засідання Конкурсної ради чотирнадцятого обласного конкурсу 

проектів розвитку територіальних громад

Дати проведення: 13 квітня 2017 року 
Місце проведення: м. Вінниця, вул. Соборна, 70

Вінницька обласна Рада

Присутні:
Олійник А.Д. -  голова Конкурсної ради.
Ратушняк І.А. -  секретар Конкурсної ради.

Члени Конкурсної ради: Хміль І.В., Броварник В.М., Волков С.А., 
Білозір Л.М., Ковальов А.Є., Крисько В.Г., Мазур Г.Ф., Масленніков О.Г., 
Мельник А.Ю., Морозова Н.І., Станіславенко Л.А.

Запрошені:
Яременко Т.Ф. -  керуючий справами виконавчого апарату обласної Ради.
Репей В.І. -  перший заступник керівника Секретаріату -  завідувач Центру 
інвестиційної спроможності та залучення ресурсів Вінницької обласної 
асоціації органів місцевого самоврядування.
Іщук В.Ф. -  експерт Секретаріату Вінницької обласної асоціації органів 
місцевого самоврядування.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про оголошення додаткового відбору проектів для участі у 14-му 
Обласному конкурсі проектів розвитку територіальних громад за екологічним 
напрямом.

Інформує: Олійник А.Д.

Слухали 1. Про оголошення додаткового відбору проектів для участі у 
чотирнадцятому Обласному конкурсі проектів розвитку територіальних громад 
за екологічним напрямом.

Виступили:
1. Олійник А.Д., який запропонував оголосити з 13-го квітня 2017 року 

додатковий відбір проектів для участі у чотирнадцятому Обласному конкурсі 
проектів розвитку територіальних громад за екологічним напрямом.

Затвердити вимоги до заяв щодо проектів, які можуть брати участь у 
додатковому відборі для участі у чотирнадцятому обласному конкурсі проектів 
розвитку територіальних громад.

Оприлюднити оголошення про додатковий відбір проектів для участі у 
чотирнадцятому Обласному конкурс проектів розвитку територіальних громад 
та умови проведення конкурсу на офіційних сайтах Вінницької обласної Ради,



Вінницької обласної державної адміністрації, Департаменту міжнародного 
співробітництва та регіонального розвитку облдержадміністрації, Вінницької 
обласної асоціації органів місцевого самоврядування, Агенції регіонального 
розвитку Вінницької області”.

Голосували: „за” -  9, „проти” -  1, „утримались” -  3 ( рішення не 
прийняте).

2. Репей В.І., який запропонував продовжити терміном на 1 місяць 
прийом проектів за напрямом: заходи екологічного спрямування, які 
підготовлені відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 17 
вересня 1996 року №1147 “Про затвердження переліку видів діяльності, що 
належать до природоохоронних заходів”.

Вирішили: Оголосити з 14-го квітня 2017 року продовження відбору 
проектів для участі у чотирнадцятому Обласному конкурсі проектів розвитку 
територіальних громад за екологічним напрямом.

Затвердити вимоги до заяв щодо проектів, які можуть брати участь у 
чотирнадцятому обласному конкурсі проектів розвитку територіальних громад.

Оприлюднити оголошення про продовження відбору проектів для участі 
у чотирнадцятому Обласному конкурс проектів розвитку територіальних 
громад та умови проведення конкурсу на офіційних сайтах Вінницької обласної 
Ради, Вінницької обласної державної адміністрації, Департаменту 
міжнародного співробітництва та регіонального розвитку облдержадміністрації, 
Вінницької обласної асоціації органів місцевого самоврядування, Агенції 
регіонального розвитку Вінницької області”.

Голосували: „за” -  10, „проти” -  0, „утримались” -  3.

3. Ратушняк І.А.,яка запропонувала включити до складу Конкурсної ради 
з проведення чотирнадцятого обласного конкурсу проектів розвитку 
територіальних громад представника Департаменту екології та природних 
ресурсів облдержадміністрації.
Вирішили: Включити до складу Конкурсної ради з проведення чотирнадцятого 
обласного конкурсу проектів розвитку територіальних громад Швець Оксану 
Павлівну начальника управління дозволів, природоохоронних програм, 
моніторингу та комунікацій Департаменту екології та природних ресурсів 
облдержадміністрації, відповідальну по проектах за напрямом «Заходи 
екологічного спрямування, які підготовлені відповідно до постанови Кабінету 
Міністрів України від 17 вересня 1996 року №1147 «Про затвердження переліку 
видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів».

Голосували: „за” —11, „проти

Голова Конкурсної ради > А.Д. Олійник

Секретар Конкурсної ради ' І.А. Ратушняк


